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Θέμα: «Προτάσεις και μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του 
κορωνοΐου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του στην Υπηρεσία μας»  
 
Έχοντας υπόψη: 
 
Α) την με ημερ. 11/3/2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55 τ.Α΄) «Κατεπείγοντα μέτρα 
αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης 
περιορισμού της διάδοσής του» 
Β) την με αριθμ. Απόφαση Δ1α/ΓΠ.οικ.16838/10-3-2020 (ΦΕΚ783 τ.Β΄) «Επιβολή του μέτρου της 
προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών, νηπιαγωγείων, 
σχολικών μονάδων, ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, κέντρων ξένων γλωσσών, φροντιστηρίων 
και πάσης φύσεως εκπαιδευτικών δομών, φορέων και ιδρυμάτων, δημοσίων και ιδιωτικών, κάθε 
τύπου και βαθμού της χώρας για το χρονικό διάστημα από 11.3.2020 έως και 24.3.2020» καθώς και  
Γ) τη με αρίθμ. Πράξη 13/12-3-2020 της έκτακτης συνεδρίασης του Συλλόγους εκπαιδευτικού 
προσωπικού του 1ου ΚΕΣΥ Ανατολικής Αττικής,  
 

Εισηγούμαστε 
 

τις ακόλουθες αντισταθμιστικές προτάσεις με στόχο την εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας και προς 
όφελος του προσωπικού και των πολιτών που εξυπηρετούνται καθημερινά από το 1ο ΚΕΣΥ 
Ανατολικής Αττικής κατά την κρίσιμη περίοδο 11/3/2020 έως 24/3/2020:  
 

1. Αναστολή έργου της δια ζώσης αξιολόγησης μαθητών (σύμφωνα με παρ.2α της Απόφασης  
Δ1α/ΓΠ.οικ.16838/10-3-2020 (ΦΕΚ783 τ.Β΄): «των πάσης φύσεως εκπαιδευτικών 
λειτουργιών, οι οποίες πραγματοποιούνται με φυσική παρουσία» 

2. Άσκηση διοικητικού έργου (διερεύνηση αιτήσεων, καταχώριση –αποστολή πρωτοκόλλου, 
τηλεφωνική υποστήριξη) σε ποσόστωση υπαλλήλων (προσωπικό ασφαλείας: πχ  3 
υπάλληλοι, λίγες ώρες-ελαστικό ωράριο, εργασία εξ αποστάσεως κλπ) καθώς και εκ 
περιτροπής παρουσία υπάλληλων ως προσωπικό ασφαλείας (Σύμφωνα με το αρθρ. 5  της 
με ημερ. 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55 τ.Α΄): «Σε περίπτωση 
επιτακτικής ανάγκης, κατά την οποία πρέπει να ανασταλεί ή να περιοριστεί η λειτουργία 
δημόσιας υπηρεσίας, δύναται, κατά την κρίση του οικείου Υπουργού ή του αρμόδιου 
οργάνου διοίκησης του φορέα, να προσδιορίζεται ο αριθμός των υπαλλήλων που πρέπει να 
παρίστανται καθημερινά στην υπηρεσία, με δυνατότητα εκ περιτροπής εργασίας ή και με τον 
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ορισμό κατ’ εξαίρεση προσωπικού ασφαλείας. Στην περίπτωση αυτή λαμβάνονται τα 
απαραίτητα μέτρα, προκειμένου να εξασφαλίζεται, ανάλογα με τη φύση του αντικειμένου 
της υπηρεσίας, η δυνατότητα εξ αποστάσεως παροχής εργασίας με τη χρήση ηλεκτρονικών 
μέσων».  

3. Εξ αποστάσεως εργασία: α) λήψη αιτήσεων μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας ή 
τηλεφώνου με σχετική ανάρτηση  του εντύπου αίτησης και των σχετικών οδηγιών λήψης-
συμπλήρωσης για το κοινό, β) Ηλεκτρονική διασύνδεση (skype, email), γ) Τηλεφωνική 
Υποστήριξη κοινού (γραμμή υποστήριξης πχ ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών), δ) 
Τηλεφωνική συνεργασία των εκπαιδευτικών με γονείς για θέματα των παιδιών τους (πχ 
ΔΑΦ, ΔΕΠΥ, Ψυχικές  Διαταραχές και  προτάσεις προγραμμάτων με ανάρτηση στην 
ιστοσελίδα)  (Σύμφωνα με παρ. 7 αρθ. 5 τη με αρ. Απόφασης Δ1α/ΓΠ.οικ.16838/10-3-2020 
(ΦΕΚ783 τ.Β΄): «Κατά παρέκκλιση των κείμενων διατάξεων και αποκλειστικά στο πλαίσιο 
λήψης μέτρων πρόληψης και προστασίας της δημόσιας υγείας έναντι του κορωνοϊού, με 
απόφαση του οικείου Υπουργού ή του αρμόδιου οργάνου διοίκησης του φορέα, είναι 
δυνατός ο περιορισμός των ωρών εισόδου κοινού στις δημόσιες υπηρεσίες έως και κατά 50% 
για συγκεκριμένο διάστημα που ορίζεται στην εν λόγω απόφαση. Η απόφαση αυτή 
κοινοποιείται υποχρεωτικά στη Γενική Γραμματεία Ανθρώπινου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα 
του Υπουργείου Εσωτερικών και στον οικείο Υπουργό».  

 
Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας.  
 

 
 

Η Προϊσταμένη  και ο 
Σύλλογος εκπαιδευτικού 

προσωπικού του 1ου ΚΕΣΥ 
Ανατολικής Αττικής, 
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